



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК КАЗАХСТАНА

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Нацбанк опубликовал исследование о параметрах фискальной политики Казахстана

29 августа 2023 года

Национальный Банк Казахстана провел исследовательскую работу на тему «Параметры фискальной политики Казахстана».

В данной работе изучен международный опыт оценки характера фискальной политики. Аналитиками НБК рассчитаны индикаторы фискальной позиции Казахстана на основе методик, разработанных международными организациями.

Согласно данным исследования, фискальная политика Казахстана в период с 2010 по 2022 годы носила, в основном, проциклический характер. Такой вывод был сделан исходя из оценки альтернативных фискальных индикаторов, таких как структурный и нефтефискальный баланс.

Для преодоления проциклическости фискальной политики Казахстана предлагается на законодательном уровне закрепить контрциклические бюджетные правила, которые таргетируют нефтефискальный или структурный фискальный баланс.

Подробнее: <https://nationalbank.kz/ru/news/issledovaniya>

Более подробную информацию представители СМИ могут получить по телефону:

+7 (7172) 775 210

e-mail: press@nationalbank.kz

www.nationalbank.kz